
Sitzungsname: Neue Sitzung 18.01.2018a 20-06 (1)

Datum der Erstellung: 18.01.2018 19:56:41 Aktive Teilnehmer: 41 of 41

Durchschnittsbewertung: 0,00% Fragen: 9

Ergebnisse nach Frage

1. 5. Welches Szenario scheint Ihnen für die wachsende Stadt Leipzig am passendsten? (Mehrfachauswahl)

  Antworten

  Prozent Anzahl

kein Szenario 0% 0

Fortführungsszenario 2,63% 1

Fortführungsszenario 
mit Fahrpreiskonstanz

2,63% 1

Nachhaltigkeitsszenari

o

36,84% 14

Fahrradstadtszenario 26,32% 10

ÖPNV-Vorrang-

Szenario

5,26% 2

Gemeinschaftsszenario 26,32% 10

Summen 100% 38
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2. 6. Von welchem Szenario würden Sie persönlich am meisten profitieren? (Mehrfachauswahl)

  Antworten

  Prozent Anzahl

von keinem der 

angebotenen Szenarien

5% 2

vom 

Fortführungsszenario
2,5% 1

vom 

Fortführungsszenario 
mit Fahrpreiskonstanz

2,5% 1

vom 

Nachhaltigkeitsszenari

o

10% 4

vom 

Fahrradstadtszenario

60% 24

vom ÖPNV-Vorrang-

Szenario

2,5% 1

vom 

Gemeinschaftsszenario

17,5% 7

Summen 100% 40
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3. 7. Welches Szenario soll Grundlage der weiteren Planungen sein? (Mehrfachauswahl)

  Antworten

  Prozent Anzahl

keines der 

dargestellten Szenarien

2,63% 1

das 

Fortführungsszenario
0% 0

das 

Fortführungsszenario 
mit Fahrpreiskonstanz

5,26% 2

das 

Nachhaltigkeitsszenari

o

36,84% 14

das 

Fahrradstadtszenario

28,95% 11

das ÖPNV-Vorrang-

Szenario

5,26% 2

das 

Gemeinschaftsszenario

21,05% 8

Summen 100% 38
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4. 8. Die Stadt Leipzig sollte mehr Geld in die Hand nehmen, um den Umweltverbund (Fußverkehr, 
Radverkehr & ÖPNV) zu fördern! (Mehrfachauswahl)

5. 9. Wenn es in Leipzig mehr und bessere Radwege geben würde, dann würde ich auch öfter Rad fahren. 
(Mehrfachauswahl)

  Antworten

  Prozent Anzahl

auf jeden Fall 87,5% 35

soweit Geld übrig ist 10% 4

ist nicht unbedingt 

erforderlich

0% 0

bloß nicht  2,5% 1

Summen 100% 40

  Antworten

  Prozent Anzahl

stimme ich voll und 

ganz zu

54,05% 20

stimme ich zu 16,22% 6

stimme ich eher nicht 

zu 

16,22% 6

stimme ich gar nicht zu 13,51% 5

Summen 100% 37
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6. 10. Wenn das Angebot des ÖPNV preiswerter wäre, würde ich öfter darauf zurückgreifen. 
(Mehrfachauswahl)

7. 11. Wenn ich mit dem ÖPNV genauso schnell am Ziel wäre wie mit dem Auto, würde ich öfter darauf 
zurückgreifen? (Mehrfachauswahl)

  Antworten

  Prozent Anzahl

stimme ich 

vollkommen zu

41,03% 16

ja, kann ich mir 

vorstellen

25,64% 10

nicht unbedingt 25,64% 10

gar nicht 7,69% 3

Summen 100% 39

  Antworten

  Prozent Anzahl

Ja, auf jeden Fall 55,56% 20

ja, kann ich mir 

vorstellen

22,22% 8

nicht unbedingt 16,67% 6

Nein, auf keinen Fall 5,56% 2

Summen 100% 36
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8. 12. In den nächsten Jahren sollte das Streckennetz der LVB ausgebaut werden. (Mehrfachauswahl)

9. 13. Was halten Sie von der Einführung eines BürgerInnentickets für alle? (Mehrfachauswahl)

  Antworten

  Prozent Anzahl

stimme ich 

vollkommen zu

57,5% 23

ja, das wäre sinnvoll 32,5% 13

nicht unbedingt 7,5% 3

das sehe ich gar nicht 

so

2,5% 1

Summen 100% 40

  Antworten

  Prozent Anzahl

Das Ticket sollte 

unbedingt kommen.

40% 16

Ein BürgerInnenticket 
finde ich gut, kommt 

aber auf die Kosten 

an.

37,5% 15

Diese Idee finde ich 

völlig abwegig.
17,5% 7

Kann ich nicht 

einschätzen.
5% 2

Summen 100% 40
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